

SZAKMAI HÉT A SIMONYI KÁROLY KARON

A NYME Simonyi Károly kara 2016. december 05–14. között szakmai hetet rendezett az első- és másodéves faipari mérnök hallgatók számára. A rendezvénysorozat sok színes programmal várta a hallgatókat és a szakmabelieket egyaránt.



ÁLLÁSBÖRZE – MÉRNÖKHIÁNY VAN!

A rendezvény előtt dr. Alpár Tibor, dr. Andor Krisztián és dr. Kocsis Zoltán előadást tartott a hallgatók számára a specializációválasztással kapcsolatban, mely nagyban meghatározza a tanulmányi és szakmai fejlődésüket.

Fél évvel ezelőtt még 26, december 7-én már 36 cég részvételével zajlott a karon a Magyar Bútor és Faipari Szövetség, az Országos Asztalos- és Faipari Szövetség, a FAGOSZ és a PANFA Akkreditált Innovációs Klaszter támogatásával tartott állásbörze, amelyre százötven nyitott pozícióval érkeztek a karrierlehetőséget kínáló vállalatok. Az állásbörzén többek között részt vett az AUDI Hungaria Motor Kft., Sixay Bt., Effix-Marketing Kft., Falco Zrt., NYPAN Kft., JAF Holz Ungarn Kft., Lignomat Kft., Ubrankovics Gerenda- és Készháztgyártó Kft., Egererdő Zrt., Mátraparkett, Pannon Falap-Lemez Kft., Csersics Faipari Kft., Lumberfa Kft., Salix Lignum Kft., Falco-Sopron Bútor Kft., Árkossy Kft., Garzon Bútor Zrt., Leitz Hungaria Szerszám Kft., Autoliv Kft. stb.

„A kis- és közepes vállalatoktól a nagyvállalatokon keresztül egészen a multinacionális cégekig érkeztek kiállítók szerte az országból, ami arra utal, hogy a szakmának szüksége van olyan mérnökökre, akiket a karunk képez” – mondta Pakainé dr. Kováts Judit tan-



székvezető egyetemi docens, a rendezvény főszervezője.

A kar és az ipari szereplők már korábban is szoros kapcsolatot ápoltak: a ma futó és frissen indított képzéseket a munkaerőpiac szereplőivel együttműködve a valós igényekhez igazították, a bázisiskolai rendszer kialakításával pedig már a szakoktatástól egészen a kamarai jogosultságot biztosító posztgraduális képzésekig teljes vertikumban folyik a jövő mérnökeinek képzése Sopronban. A faipari vállalatok már felismerték a duális képzésben rejlő lehetőségeket, amely ugyan több energia-

képzéssel szemben, azonban a hallgatóknak az életpályamodell, az anyagi függetlenség és a munkapasztalat jó lehetőséget jelenthet egy tudatos jövő építésére. Az állásbörze kitűnő lehetőséget kínál arra, hogy a vállalat és a pályázók megismerkedjenek egymással, az első benyomás kiemelkedő jelentőségű – később azonban többkörös felvételi eljáráson is tesztelik a jelentkezők szakmai ismereteit. Az állásbörze után a cégek zártkörű megbeszélést tartottak a Lignum Látogatóközpontban. ■

Fotó:

Bucsy Gyöngyvér